



复刻【1955酿酒工业大会甲等佳酒】体验

雙溝貢酒

白酒

貢酒不貴 有滋有味



(紧接第一版) 在镇工业集中区, 数字人化身“云端 HR”, 实时向求职者推介招工信息。据镇劳动保障所负责人介绍, 在数字人招工中, 35 个村书记的抖音曝光量在一周内超过 50 万次, 效果是传统方式招工的 10 倍之多, 成本却不到传统方式的一半。

从“政策下乡”到“岗位上门”, 漕运镇正以“AI 数字人”为支点, 撬动基层治理向精准化、智能化跃迁。未来, 漕运镇将继续深挖利用 AI 技术, 通过 AI 架构移动办公平台, 构建起“一站式”数字政务枢纽, 提高政务服务效率, 让科技温度浸润古镇的每一寸肌理。

漕运镇:

科技赋能产业 谱写乡村振兴新篇章

村企联动, 共绘共富“新图景”

南闸村“蟹民兴村”人大代表工作室里, 蟹农们正在进行电商直播。“漕运镇丰富的农特产品资源和政府的大力扶持, 是我们选择扎根这里的重要原因。”楚鑫文旅项目负责人罗干介绍, 楚鑫文旅正在依托漕运镇优质的绿色农

产品, 通过直播带货、短视频营销等形式, 将本地的螃蟹、芡实、大米等农副产品推向全国市场。

“过去卖活蟹, 现在卖‘水产经济’!” 新河头社区党委书记李文新笑道。在镇政府引导下, 村里成立水产合作社, 统一苗种、技术、饲料、销售, 并延伸出蟹黄酱、醉蟹等深加工产业

链。现在社区居民收入翻倍, 社区集体收入跳跃式增长。

漕运镇通过“三链融合”激活内生动力: 组建“党建+产业”联盟, 推行“龙头企业+合作社+农户”模式, 带动千余户蟹农抱团发展; 建设现代农业产业园, 引进预制菜加工、冷链仓储等企业, 让农产品从“提篮小卖”变身“畅

销单品”; 与高校共建“水产科技小院”, 培育“土专家”“田秀才”, 让蟹塘变“课堂”, 农户成“技师”。此外, 依托大运河文化带建设, 打造“浅铺河工文化园”“渔光互补观光带”等景点, 年接待游客超百万人次, 带动民宿、餐饮等业态蓬勃发展。

漕运镇的蜕变, 是新时代乡村振兴的生动缩影。在这里, 产业是“金钥匙”, 服务是“定盘星”, 共富是“主旋律”。正如运河之水奔流不息, 漕运镇正以“敢为、敢闯、敢干”的姿态, 向着“运河明珠、产业强镇、共富样板”的目标破浪前行。